

## 皇甫立新主持召开县四个班子联席会

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 师华伟) 12月12日,县委书记皇甫立新在县委四楼会议室主持召开县四个班子联席会。县长刘国庆、县委副书记李子顺、县人大主任段传文、县政协副主席刘俊奇及在家的县四个班子领导和副处级干部出席会议,相关部门负责人参加了会议。

会议传达学习了中央民族工作会议精神,并就《沈丘县关于加强新形势党外代表人士队伍建设的实施意见》初稿进行讨论,与会人员提出了具体的意见和建议;通报了全县“两违”整治工作开展情况;传达学习了全省非法集资

案件通报紧急电视电话会议精神;会议还要求县委统战部切实加大对党外干部的培养力度,切实做好对党外干部的选拔任用工作。

皇甫立新最后强调,2014年即将过去,各级各部门要对照自己的目标任务,抓紧落实完成,按照“四制”考核工作要求,查漏补缺。同时要做好与上级部门的对接,谋划好明年的工作,对明年的工作重点、难点进行思考、谋划,做到心中有数。同时要抓好安全生产、信访稳定、社会治安等各项工作,对交通安全、“打非”工作、拖欠农民工工资问题加大排查力度,确保不出问题。

## 县政协主办两仪点穴功夫与点穴养生高峰论坛

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 师华伟) 12月11日,2014(第二届)皇家段氏两仪点穴功夫与点穴养生高峰论坛在郑州黄河迎宾馆举行。此次高峰论坛由沈丘县政协主办,两仪国际集团公司等承办。国防工委原委兼纪委书记葛焕标中将,中联部原副部长李北海,解放军军事科学院原政治部主任张东辉少将,河南省原副省长、省长助理何东成等中央、省有关同志出席会议,两仪拳当代宗师段保华出席论坛,有关单位负责人及媒体记者参加了会议。沈丘县政协主席刘俊奇出席论坛并致辞。

两仪拳是我国古老而神奇的内家拳,源于中原,兴于大理,盛于沈丘,在沈丘县大邢庄乡扎根数百年。作为省级非物质文化遗产,两仪拳文化对丰富沈丘文化内涵,推动沈丘文化事业繁荣发展具有十分重要的现实意义。此次两仪拳高峰论坛,主要目的是通过举行拜师学艺式、专家领导互动、唱响两仪拳歌曲、展

示两仪书法、畅谈习练感受,多形式、广角度、深层次展示两仪拳养生和两仪点穴,让更多的人了解两仪拳,了解两仪拳的故乡沈丘。让两仪拳成为沈丘县域名片,成为沈丘文化建设的又一硕果。

论坛以拜师、表演等展示了两仪拳文化和精神内涵,有关领导为沈丘县两仪拳成为省级非物质文化遗产揭牌。

刘俊奇在致辞中,介绍沈丘县情并诚恳邀请与会领导及各界朋友到沈丘观光做客、投资兴业。李北海在致辞中祝贺两仪拳成为省级非物质文化遗产。张东辉将登台演讲并寄语大家弘扬国学文化,注重德行修养。把武德、武学、武术结合在一起,发扬光大,造福子孙。

论坛还采取两仪拳对打、书法表演等形式开展了一系列活动,与会领导纷纷挥毫献艺。武术与书法的完美结合、源远流长的两仪文化和神奇点穴功夫,给大家呈献了一份完美的视觉盛宴。

## 沈丘农田水利基本建设战正酣

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 韦春峰) 12月18日,在冯营乡北沟清淤建设工地上,一台台抽水机正在加快排水,一辆辆挖掘机忙着开沟清土……技术人员正忙着测量指挥,工人们正忙着清运土方、整固沟渠,该乡冬春农田水利基本建设场面紧张而有序。入冬后,沈丘县充分抓住天气晴好的有利时机迅速掀起了农田水利基本建设高潮。

今年,沈丘县围绕“夺杯争优”的工作方针,调整了农田水利基本建设思路,成立了由县委书记任政委、县长任指挥长的农建指挥部,县政府与各乡镇、办事处签订了农建工作目标责任书,并于11月19日召开了全县冬春农田水利基本建设动员大会,制定了《农建实施方案》,各乡镇(办)迅速掀起了建设高潮。

沈丘围绕全国粮食生产百强县、农业现代化等,实施了农田水利基本建设新机制、新办法,以灌区续建配套与节水改造、农村饮水安全、农业综合开发标准粮田建设、千亿元粮食工程、土地综合整治工程等为重点,有针对性地实施具体工程。

据了解,沈丘县今年冬春农田水利基本建设计划总投资22128万元,其

中,中央投资18092万元,省投资2124万元,市、县、乡镇投资1342万元,群众自筹570万元。清淤沟渠532.82千米,重新建桥梁271座、涵193座;打配机电井1075眼;新增节水灌溉面积1.4万亩,新增旱涝保收面积5.7万亩,新增有效灌溉面积7.92万亩,新增除涝面积3.96万亩;解决9.5008万人饮水不安全问题;完成土、石、砼方180.7456万立方米;投工71.451万个。

按照县政府《农建实施方案》分配的任务,要求做到乡乡有重点、村村有看点、组组有支点,各行各业大力支持农田水利基本建设。继续推行干部分片包干责任制,包工程、包任务,深入基层、深入工地同群众一起苦干实干,高标准、高质量地全面完成今冬明春农田水利基本建设任务。

截至目前,灌区项目实施方案已经水利厅批复,于2014年12月3日在周口公共资源交易中心开标,目前正在签订工程建设施工合同。农村饮水安全工程完成投资5120.5万元,投资完成率95%;水源井完成6眼,3眼正在施工,已实现通水13个村,至月底全县各村全部实现通水。

## 县审计局“成本化”管理审计工作

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 范光华) 近期,沈丘县审计局积极探索降低审计成本、提高审计质量的新方法,着眼全局,统筹规划,从四个方面着手,切实降低审计成本。该局开展以资源节约、工作增效为核心的“创建节约型机关”活动,制定了一系列有效措施,要求每名审计人员牢固树立成本观念,从自身做起,从点滴小事做起,讲求科学务实的工作方法,在实际工作中真正做到节约成本,提高效率。将审前调查作为降低审计成本、提高审计工作效率的重要切入点,要求各

审计小组在进行调查研究、充分占有第一手资料的基础上,对拟定的审计对象全面分析,做到心中有数,使现场审计少走弯路、少花时间,以尽可能低的消耗达到最佳的审计效果。

同时,该局还强力推进无纸化办公。明确要求所有审计项目必须运用OA-AO管理,实行无纸化办公,提高工作效率,并在目标管理考核中加大对计算机审计的考核比重;在优秀审计项目评比中实行一票否决制,规定没有利用计算机开展审计的项目不能作为优秀审计项目呈报。



乡镇企业引来国际集团。12月18日,欧图公司亚洲区经理Simon(左三)和服装部门经理Annika(左四)来到纸店镇民营企业沈丘明珠制衣厂检验订单完成进度,商讨来年合作计划。据了解,沈丘明珠制衣厂是由从该镇走出的留美博士李建峰回国创办,不仅为当地的经济发展做出了重大贡献,还解决了周边近2000多人的就业问题。(记者 韦伟 通讯员 肖飞 摄)

## 皇甫立新率队察看县产业集聚区项目建设



皇甫立新率队在周回副食食品有限公司察看冻干面项目建设情况。

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 胡爱中王进) 12月18日,皇甫立新、刘国庆、李子顺、刘俊奇等县四个班子领导带领相关部门负责人30多人深入到沙南产业集聚区

新修道路及华雪啤酒、引食面业、郑起港机、大唐电信呼叫中心等处,督导察看项目建设情况。

在位于沙南产业集聚区东部的新修

道路上,县委常委、常务副县长胡恩勇介绍了县产业集聚区近期招商情况和即将入驻企业概况,县产业集聚区管委会主任吕孝坤汇报了县产业集聚区规划情况

## 县委统战部学习贯彻市委书记徐光重要批示精神

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 涂光锋) 12月16日,沈丘县委统战部集中学习了沈丘县委书记皇甫立新“加强非公经济党建工作,助推产业集聚区经济”的署名文章和市委书记徐光对此作出的“沈丘县坚持从严治党,认真履行党建工作责任制,深入实施‘党建引领非公经济发展’工程,促进

产业集聚发展,壮大工业经济实力,值得肯定。望再接再厉,完美提升,充分发挥党组织的核心和引领作用,为经济发展提供坚强有力保证。”的重要批示。

通过学习大家一致认为,徐光书记的重要批示,为统战部门进一步做好非公企业党建工作提供了强大的精

神动力。县委常委、统战部长郭宇要求统战部门以学习贯彻徐光书记重要批示精神为契机,认真查找具体工作中存在的问题和不足,把非公企业党建工作做深、做细、做实,努力实现全县非公企业党建工作的新提升,最大限度地发挥统战部门在壮大工业经济中的优势和作用。



日前,为有效预防麻疹、腮腺炎和风疹,确保广大儿童健康成长,沈丘县疾控中心在全县范围内开展麻风及麻腮风疫苗的查漏补种工作。在居民小区、学校、乡镇卫生所等单位,通过发放《告儿童家长书》、张贴宣传图画向广大居民宣传防疫知识,并免费为全县儿童8月龄至7岁儿童进行麻疹疫苗强化免疫,家长可凭接种证到相关接种单位免费为孩子接种疫苗。图为县疾控中心医护人员在向儿童家长讲解防疫知识。

(记者 韦伟 通讯员 张洁 摄)

## ■村级换届看民主

### 东城办:谁当村主任 村民说了算

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 东锋) “俺会珍惜手中的权利,投好这一票,谁能带领俺过上好日子,俺就把这一票投给谁,谁当村干部,俺说了算……”东城街道办事处大于楼行政村村民如是说。12月12日上午,东城街道办事处九个行政村村委换届选举同时举行。

为保证拥有选举权的村民充分自由享受自己的权利,东城街道办事处在村委正式选举前做了大量细致

的工作,通过广播宣传、组织办事处干部进村挨家挨户宣传等渠道,宣传此次选举工作的重要性,引导村民投好自己庄严神圣的一票。

“今天父老乡亲选我当村主任,是大家对我的信任,我一定尽自己最大努力,带领大家过上小康生活……”高票当选的于楼行政村村主任于军胜在选举大会上表态发言。于军胜早年做餐饮生意,发家致富后不忘乡亲,自己出资整修村

内道路,在群众中颇受好评,说起于楼今后的发展,于军胜信心满满。此次东城办事处新当选的村主任中多数为本村致富能手,在群众中都有很高的威望。

“村主任的产生是广大村民一票一票选出来的,是值得村民信任的,也只有以这种选举方式产生的村主任,才能产生强大的凝聚力,带领广大村民过上更加美好的生活。”东城街道办事处党委书记陈强说。

## 冯营乡:“阳光选举”聚民心

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 张云涛) “姜伟是致富能手,个人致富还不忘带动群众走上致富路,而且他为人公道、厚道。这样的人我们当然会选他。”12月16日,当走进冯营乡杨海营行政村聊起新任村党支部书记姜伟时,几位村民说。这是该乡29个村“两委”实现阳光选举、和谐换届凝聚民心的一个缩影。

村“两委”换届工作开始后,乡党委、乡政府把“阳光选举”贯穿换届工作全过程,无论是登记选民、制定选举

办法、确定候选人资格条件,还是推选村民选举委员会、推荐提名候选人、组织投票选举等各个环节都在阳光下运行,尊重群众、相信群众、依靠群众,认真听取党员群众的意见和建议,切实保障广大党员群众的民主权利。

该乡在进行深入广泛的思想发动、宣传教育的基础上,做好调研摸底工作,全面掌握村“两委”班子、党员队伍状况以及外出务工人员包括流动党员的联系方式等第一手资料,逐村分析村情民意,有针对性地制定

工作预案,切实做到“一村一策”。该乡还充分发扬民主,体现民意,采取大会推荐、组织推荐、个人自荐、群众推荐等方式,推荐村党支部、村委会委员候选人初步人选,制定切实可行的选举办法,到会人数必须达到法定要求,确保选举程序的合法性和选举结果的有效性。

“群众选我是对我的信任,今后,我要靠真心为人民、公平公正赢得群众拥护,带领群众致富过上好日子。”姜伟说。

和即将入驻企业情况。据了解,沈丘县不断提升产业集聚区承载能力,近年来共完成基础设施投资130亿元,实施变电站、集聚区3G基站建设,加快融资平台、物流中心等服务业发展,加强服务性基础设施建设,健全规章制度,实现了资源利用最大化,功能构建齐化化。即将入驻的中国华电集团公司是2002年底国家电力体制改革组建的全国性五家国有独资企业集团之一,属于国务院国资委监管的特大型中央企业,主营业务为电力生产、热力生产和供应,是世界500强企业之一。

在县产业集聚区内,塔吊林立,机器轰鸣,重大项目建设亮点纷呈。在新正华雪啤酒厂一期生产线参观时,正值该厂全国经销商订货会召开,现场气氛异常热闹,皇甫立新指出,华雪啤酒厂要进一步创新产品、创新管理,研制生产出适销对路的产品,不断扩大产品影响力和市场份额,努力让“华雪”早日成长为行业大牌。在引食业和郑起港机厂区,皇甫立新一行边察看企业车间建设,边听取企业负责人关于企业产品和厂区建设情况的介绍,详细询问项目建设进度情况和项目进展中存在的困难和问题。皇甫立新要求,各相关单位和部门要齐心协力,通力合作,密切配合,为项目建设搞好服务,营造良好的施工环境;项目单位要倒排工期,加快工程建设进度,如期竣工投产,确保早建成、早投产、早收益。

## ■基层简报

### 县国税局

### 上门“纳谏”强化作风建设

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 马达威) 为扎实推进作风建设,该局采取“一问、二谈、三走访”方式,上门向社会各界征求意见和建议。“一问”,即问地方党政部门和纳税人,向地方党政部门发放征求意见卡,向纳税人发放问卷调查表,充分收集不同的意见建议。“二谈”,即开好纳税人座谈会,特邀监察员座谈会,真心听取意见和建议。“三走访”,即采取走访基层分局、走访纳税户等方式,采取交流、体验、谈心等多种形式,与他们拉家常、谈形势、话经济,从拉家常中缩小距离感,感知基层干部和纳税人的所思所盼。

### 大邢庄乡

### 总结部署经济工作

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李俊伟) 中央经济工作会议精神和习近平总书记在中央经济工作会议上的重要讲话下发后,大邢庄乡党委及时组织班子成员全文学习,要求全体班子成员、乡村干部结合自己分管工作和所管辖区、行政村,坐下来开一场有分量的会议,把会议精神贯彻到实际工作中去,好好总结一下今年经济工作成绩、存在问题,做好全乡2015年经济工作规划,重点保证粮食生产安全,做好土地流转,搞好结构调整,突出抓好畜牧业生产,加大招商引资和项目建设力度,制定落实优惠政策,为经济发展提供宽松环境。

### 周营乡

### 确保困难群众温暖过冬

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 谢辛凌) 冬季来临,随着近几年持续降温,周营乡党委、乡政府采取五项举措,确保困难群众温暖过冬。建立机制,落实责任。该乡成立帮扶救助领导小组,实施乡领导包管理区、乡机关干部及村干部包户包人的工作机制。深入排查,建立帮扶救助台账。对全乡特困群众、五包户、优抚对象、孤寡老人、孤儿等进行走访,建立帮扶救助工作台账。区别情况,分类救助。针对不同类型的困难群体,分别制订详细的帮扶措施,确保困难群众生活无忧。注重安全,消除隐患。加强对困难群众的安全教育,增强他们的自我保护、自我防范意识。成立督导组。把困难群众温暖安全过冬纳入各村考核,定期或不定期进行督查,并明确奖惩办法。

### 本报驻沈丘记者站

### 欢迎提供新闻线索

热线:13703879826

邮箱:zkrbwww@sina.com